УТВЕРЖДЕНО ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ АО ИК «ВЕКТОР КАПИТАЛ» ВВЕДЕНО В ДЕЙСТВИЕ ПРИКАЗОМ № 34 ОТ 03.12.2024 Г.

Политика обработки и защиты персональных данных в Акционерном обществе Инвестиционной компании «Вектор Капитал»

Оглавление

1	Термины и определения	3
2	Общие положения	4
3	Сведения об операторе	4
4	Цели получения и обработки персональных данных	5
5	Правовые основания для Обработки Персональных данных	ϵ
6	Принципы обработки персональных данных	ϵ
7	Получатели и правовая база для передачи данных	ϵ
8	Порядок и условия обработки персональных данных	7
9	Обращения субъекта персональных данных	7
10	Права и обязанности субъекта персональных данных	9
11	Обязанности Общества как оператора	9
12	Меры оператора, направленные на обеспечение выполнения	
	обязанностей по обработке и защите персональных данных	10
13	Заключительные положения	11

1 Термины и определения

- **1.1. Автоматизированная обработка персональных данных** обработка персональных данных с помощью средств вычислительной техники.
- **1.2. Блокирование персональных** данных временное прекращение обработки персональных данных (за исключением случаев, если обработка необходима для уточнения персональных данных).
- **1.3. Информационная система персональных данных** совокупность содержащихся в базах данных персональных данных и обеспечивающих их обработку информационных технологий и технических средств.
- **1.4. Клиент** юридическое или физическое лицо, заключившее, в том числе, но не ограничиваясь, договор брокерского обслуживания, депозитарный договор, договор доверительного управления в установленном в Обществе порядке.
- 1.5. Общество/Оператор персональных данных (оператор) Акционерное общество Инвестиционная компания «Вектор Капитал» (АО ИК «Вектор Капитал») самостоятельно или совместно с другими лицами организующее и (или) осуществляющее Обработку персональных данных, а также определяющее цели Обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих Обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
- **1.6. Обезличивание персональных данных** действия, в результате которых становится невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.
- 1.7. Обработка персональных данных любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), Обезличивание, Блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
- **1.8. Официальный сайт Общества -** официальный сайт Акционерного общества Инвестиционной компании «Вектор Капитал» (АО ИК «Вектор Капитал») в информационно-коммуникационной сети «Интернет» www.vectorcapital.ru.
- 1.9. Персональные данные любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу. Например, Персональными данными являются фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, а также иная информация. Также к Персональным данным относится и техническая информация, если ее можно соотнести с физическим лицом. Например, это IP-адрес, вид операционной системы, тип устройства (персональный компьютер, мобильный телефон, планшет), тип браузера, географическое положение, поставщик услуг информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- **1.10. Предоставление Персональных данных** действия, направленные на раскрытие Персональных данных определённому лицу или определённому кругу лиц.
 - **1.11. Работник** работник АО ИК «Вектор Капитал».
- **1.12. Распространение Персональных данных -** действия, направленные на раскрытие Персональных данных неопределённому кругу лиц.
- **1.13.** Субъект Персональных данных физическое лицо, прямо или косвенно определенное или определяемое на основании относящихся к нему Персональных данных.
- **1.14. Трансграничная передача Персональных данных -** передача Персональных данных на территорию иностранного государства органу власти иностранного государства, иностранному физическому лицу или иностранному юридическому лицу

1.15. Уничтожение Персональных данных - действия, в результате которых становится невозможным восстановить содержание Персональных данных в Информационной системе Персональных данных и (или) в результате которых уничтожаются материальные носители Персональных данных.

2. Общие положения

- **2.1** Настоящая Политика по обработке и защите персональных данных в Обществе (далее Политика конфиденциальности) определяет политику Общества в отношении Обработки и обеспечения безопасности Персональных данных и размещена на Официальном сайте Общества.
- **2.2** Настоящая Политика конфиденциальности разработана в соответствии с законодательством Российской Федерации в области Обработки и обеспечения безопасности Персональных данных и направлена на обеспечение защиты прав и свобод Субъекта Персональных данных при Обработке его Персональных данных.
- **2.3** Оператор обрабатывает только те Персональные данные, которые получил от Субъекта Персональных данных, как от физического лица, путем, предусмотренным в пункт 3.2 раздела 3 настоящей Политики конфиденциальности.
- **2.4** Оператор не проверяет достоверность Предоставленных Персональных данных и дееспособность лица, их предоставившего. Субъект Персональных данных гарантирует, что все данные являются достоверными, актуальными и не нарушают законодательство Российской Федерации.
- **2.5** Оператор не обрабатывает Персональные данные специальных и биометрических категорий (сведения о расовой и этнической принадлежности, религиозных или философских убеждениях, сексуальной жизни, сексуальной ориентации, политических предпочтениях, участии в профессиональных союзах, а также сведения о состоянии здоровья, генетические и биометрические данные).
- **2.6** Оператор осуществляет Трансграничную передачу Персональных данных в порядке, предусмотренном разделом 7 настоящей Политики конфиденциальности.
- **2.7** Положения настоящей Политики конфиденциальности являются обязательными для исполнения всеми работниками Общества, имеющими доступ к Персональным данным.

3. Сведения об операторе

- **3.1** Общество, расположенное по адресу: 109012, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Тверской, ул. Никольская, д. 10, помещ. 2/5, в Политике конфиденциальности объясняет, каким образом Оператор обрабатывает и защищает Персональные данные Субъектов Персональных данных.
- **3.2** Настоящая Политика конфиденциальности применима к сервисам Оператора, которые получают Персональные данные:
 - от пользователей Официального сайта Общества;
- от пользователей личного кабинета Клиента, имеющему ссылку на настоящую Политику конфиденциальности;
- от Клиентов и потенциальных Клиентов, заключивших (планирующих заключить) договоры брокерского и депозитарного обслуживания, договора доверительного управления.
- **3.3** Оператор не контролирует и не несет ответственность за сайты третьих лиц, на которые пользователь может перейти по ссылкам, доступным на Официальном сайте

Общества. На сайтах третьих лиц, могут быть предусмотрены собственные политики конфиденциальности и могут собираться или запрашиваться иные Персональные данные.

- **3.4** Используя сервисы и предоставляя Оператору информацию, необходимую для инициирования дальнейшего взаимодействия, Клиент/Субъект Персональных данных выражает согласие на ее использование в соответствии с настоящей Политикой конфиденциальности.
- **3.5** Для конкретных услуг Оператор может публиковать дополнительные положения, дополняющие настоящую Политику конфиденциальности.

4. Цели получения и обработки персональных данных

- 4.1. Общество осуществляет Обработку Персональных данных в целях:
- **4.1.2** Осуществления деятельности, определенной Уставом Общества и выданными лицензиями на осуществление таких видов деятельности.
- **4.1.3** Осуществления прав и законных интересов Общества в рамках осуществления видов деятельности, предусмотренных Уставом и иными документами, либо достижения общественно значимых целей.
- **4.1.4** Осуществления возложенных на Общество действующим законодательством Российской Федерации функций в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными актами Банка России, международным законодательством, а также Уставом и локальными нормативными актами Общества.
 - 4.1.5 Подбора персонала (соискателей) на вакантные должности Общества.
- **4.1.6** Организации учета Работников Общества для обеспечения соблюдения действующего законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, содействия в трудоустройстве, обучении, продвижении по работе, пользования различного вида льготами в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, федеральными законами, в частности: Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».
- **4.1.7** Ведения текущего бухгалтерского и налогового учета, формирования, изготовления и своевременной подачи бухгалтерской, налоговой отчетности.
- **4.1.8** Формирования статистической отчетности, в том числе для предоставления в Банк России.
- **4.1.9** Заключения с Субъектом Персональных данных любых договоров и их дальнейшего исполнения.
- **4.1.10** Выполнения требований действующего законодательства Российской Федерации по определению порядка Обработки и защиты персональных данных Субъектов Персональных данных.
- **4.1.11** Предоставления Субъекту Персональных данных информации об оказываемых Обществом услугах, информирования Клиента о предложениях по продуктам и услугам Общества.
- **4.1.12** Выявления случаев мошенничества, хищения денежных средств со счета Общества, иных противоправных действий, предотвращения таких противоправных действий в дальнейшем и локализации последствий таких действий.
 - 4.1.13 Осуществления административно-хозяйственной деятельности.
- **4.1.14** В иных, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации целях.

5. Правовые основания для обработки персональных данных

- 5.1. Правовыми основаниями для Обработки Персональных данных являются:
- Согласие на Обработку Персональных данных;
- достижение целей, предусмотренных международным договором Российской Федерации или действующим законодательством Российской Федерации, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на Оператора функций, полномочий и обязанностей.

6. Принципы обработки персональных данных

- **6.1.** Оператор осуществляет Обработку Персональных данных с соблюдением принципов и правил, установленных Федеральным законом Российской Федерации от 27.06.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее Закон о персональных данных).
- **6.2.** Также Оператор обрабатывает Персональные данные, руководствуясь следующими принципами:
 - законности и справедливости Обработки Персональных данных;
- Обработки Персональных данных в соответствии с конкретными, заранее определенными и законными целями;
- недопущения объединения различных баз данных, содержащих Персональные данные, Обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой;
 - Обработки только тех Персональных данных, которые отвечают целям их Обработки;
 - точности, достаточности, актуальности и достоверности Персональных данных;
 - законности технических мер, направленных на Обработку Персональных данных;
 - разумности и целесообразности Обработки Персональных данных;
- хранения Персональных данных в позволяющей определить физическое лицо форме и не дольше, чем того требуют цели их Обработки, либо в течение срока согласия физического лица.

7. Получатели и правовая база для передачи данных

- **7.1.** Оператор вправе передать Персональные данные третьим лицам в следующих случаях:
- когда передача необходима для достижения целей, осуществления и выполнения функций, полномочий и обязанностей, возложенных законодательством Российской Федерации на Оператора;
 - есть согласие Субъекта Персональных данных;
 - для расследования потенциальных нарушений.
- **7.2.** Оператор обязуется и обязует третьих лиц, в случае передачи им права на Обработку Персональных данных, соблюдать режим конфиденциальности в отношении Персональных данных и не использовать Персональные данные без согласия Субъекта Персональных данных за исключением случаев, предусмотренных настоящей Политикой конфиденциальности.
- **7.3.** Оператор осуществляет передачу Персональных данных государственным органам и уполномоченным юридическим и физическим лицам в рамках их полномочий и компетенции, определенных Законом о персональных данных и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

7.4. Общество может осуществлять Трансграничную передачу Персональных данных в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, договорами и соглашениями с международными организациями.

8. Порядок и условия обработки персональных данных

- **8.1** Общество осуществляет Обработку Персональных данных с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (Распространение, Предоставление, доступ), Обезличивание Персональных данных, Блокирование, удаление, Уничтожение Персональных данных в сроки, необходимые для достижения целей Обработки Персональных данных.
- 8.2 Общество осуществляет Обработку и передачу Персональных данных третьим лицам только с согласия Субъекта Персональных данных (его представителя после проверки его полномочий) кроме случаев, установленных законодательством Российской Федерации, с соблюдением требований конфиденциальности Персональных данных. Обработка Персональных данных осуществляется в объеме, необходимом для достижения заявленных целей. Субъект Персональных данных принимает решение о Предоставлении его Персональных данных и дает согласие на их Обработку свободно, своей волей и в своем интересе.
- 8.3 Хранение Персональных данных в форме, позволяющей идентифицировать Субъекта Персональных данных, осуществляется не дольше, чем этого требуют цели их Обработки, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 7 августа 2001 г. № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее Закон № 115-ФЗ), иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является Субъект Персональных данных, иным соглашением между Обществом и Субъектом Персональных данных.
- **8.4** Условием прекращения Обработки Персональных данных может являться достижение целей их Обработки, истечение срока действия согласия Субъекта Персональных данных на Обработку его Персональных данных, истечение срока хранения Персональных данных, отзыв согласия Субъекта Персональных данных на Обработку его Персональных данных, а также выявление неправомерной Обработки Персональных данных.
- **8.5** При достижении целей Обработки Персональных данных (или в случае утраты необходимости в их достижении), а также в случае отзыва Субъектом Персональных данных согласия на Обработку, Персональные данные подлежат Уничтожению в сроки, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.
- **8.7** Местом Обработки Персональных данных независимо от места проживания Субъекта Персональных данных является местонахождение Оператора Российская Федерация. Законодательство Российской Федерации в области защиты Персональных данных может отличаться от законодательства страны проживания Субъекта Персональных данных.

9. Обращения субъекта персональных данных

- **9.1** Общество рассматривает обращения Субъекта Персональных данных/ отзыв согласия на Обработку Персональных данных и предоставляет на него ответ в порядке и сроки, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.
- **9.2** Субъект Персональных данных имеет право на получение информации об Обработке его Персональных данных, в том числе содержащей:

- подтверждение факта Обработки Персональных данных;
- правовые основания Обработки Персональных данных;
- цели и применяемые Оператором способы Обработки Персональных данных;
- какие именно Персональные данные Оператор обрабатывает и источник их получения;
- сроки Обработки Персональных данных, в том числе сроки их хранения;
- порядок осуществления прав, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- информацию об осуществленной или о предполагаемой Трансграничной передаче Персональных данных;
- сведения о лицах, которым могут быть раскрыты Персональные данные на основании договора с Оператором или в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- наименование или фамилию, имя, отчество и адрес лица, осуществляющего Обработку Персональных данных по поручению Оператора, если Обработка поручена или будет поручена такому лицу;
 - источник получения Персональных данных Субъекта Персональных данных;
- порядок осуществления Субъектом Персональных данных прав, предусмотренных Законом о Персональных данных;
 - иные сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
- **9.3** Субъект Персональных данных вправе направлять Оператору свои запросы, в том числе запросы относительно использования его Персональных данных:
- в письменной форме по адресу: 109012, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Тверской, ул. Никольская, д. 10, помещ. 2/5;
- в форме электронного документа через Личный кабинет Клиента и подписан электронной подписью в соответствии и в порядке, предусмотренном соответствующим Соглашением об электронном документообороте Общества, с учетом положений действующего законодательства Российской Федерации;
- в форме электронного документа по адресу электронной почты: clients@vectorcapital.ru.
 - 9.4 Запрос должен содержать следующую информацию:
- номер основного документа, удостоверяющего личность Субъекта Персональных данных или его представителя;
 - сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе;
- сведения, подтверждающие участие в отношениях с Оператором, либо сведения, иным образом подтверждающие факт Обработки Персональных данных Оператором;
 - подпись.
- **9.5** Оператор обязуется рассмотреть и направить ответ на поступивший запрос на указанный в запросе адрес в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента поступления обращения. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 5 (пять) рабочих дней в случае направления Оператором в адрес субъекта Персональных данных уведомления с указанием причин продления срока предоставления запрашиваемой информации.
- **9.6** Оператор обязуется прекратить Обработку Персональных данных и направить ответ на поступивший отзыв согласия на Обработку Персональных данных на указанный в нем адрес в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента поступления такого отзыва.
- 9.7 Оператор предоставляет Субъекту Персональных данных ответ в той форме, в которой направлен запрос, если иное не указано в запросе.
- **9.8** Вся корреспонденция, полученная Оператором (обращения в письменной или электронной форме), относится к информации ограниченного доступа и не разглашается без письменного согласия Субъекта Персональных данных.

9.9 Субъект Персональных данных вправе получать такие сведения неограниченное количество раз.

10. Права и обязанности субъекта персональных данных

10.1 Субъект Персональных данных имеет право:

- свободного и бесплатного доступа к своим Персональным данным, включая право на получение копии любой записи, содержащей его Персональные данные, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами. Получение информации о своих Персональных данных возможно при обращении Субъекта Персональных данных или его представителя в Общество в порядке и по вопросам, указанным в подпункте 9.2 раздела 9 настоящей Политики конфиденциальности;
 - •на отзыв согласия на Обработку его Персональных данных;
- •на запрос (в том числе повторный, но не ранее чем через 30 (тридцать) календарных дней после первоначального обращения или направления первоначального запроса, если более короткий срок не установлен федеральным законом, принятым в соответствии с ним нормативным правовым актом Российской Федерации или договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является Субъект Персональных данных, кроме случая, когда запрашиваемые сведения не были предоставлены) своих Персональных данных, обрабатываемых в Обществе, и получение их в доступной форме;
 - •устанавливать запрет на Распространение Персональных данных без его согласия;
- •требовать от Общества уточнения его Персональных данных, их Блокирования или Уничтожения в случае, если Персональные данные являются неполными, неточными, устаревшими, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели Обработки;
 - •определять представителей для защиты своих Персональных данных;
- •требовать от Общества уведомления всех лиц, которым ранее были сообщены неверные или неполные Персональные данные Субъекта Персональных данных, обо всех произведенных в них изменениях, исключениях и дополнениях.

10.2 Субъект Персональных данных обязан:

•передавать Обществу достоверные, документально подтвержденные Персональные данные, состав которых установлен действующим законодательством Российской Федерации и локальными нормативными (регламентными) документами Общества;

•своевременно сообщать Обществу об изменении своих Персональных данных.

11. Обязанности Общества как оператора

- **11.1** В соответствии с требованиями Закона о персональных данных Оператор обязан:
- предоставлять по запросу Субъекта Персональных данных информацию об Обработке таких Персональных данных, указанную в разделе 4 настоящей Политики конфиденциальности, или обоснованный отказ;

- по требованию Субъекта Персональных данных уточнять обрабатываемые Персональные данные, Блокировать или удалять их, если они являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или ненужными для заявленной цели Обработки;
- обеспечить правомерность Обработки Персональных данных. В случае, если обеспечить правомерность Обработки Персональных данных невозможно, Оператор в срок, не превышающий 10 (десять) рабочих дней с даты выявления неправомерной Обработки Персональных данных, обязан их Уничтожить или обеспечить их Уничтожение;
- в случае отзыва Субъектом Персональных данных согласия на Обработку Персональных данных, Оператор прекращает незамедлительно их Обработку и Уничтожает их в срок, предусмотренный Законом о персональных данных. Исключения составляют случаи, когда Обработка может быть продолжена или хранение Персональных данных необходимо в соответствии с положениями Закона № 115-ФЗ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
- **11.2** Оператор не несет ответственности за действия третьих лиц, получивших доступ к Персональным данным Субъекта Персональных данных по его вине.
- **11.3** Общество несет иные обязанности, установленные Законом о персональных данных.

12. Меры оператора, направленные на обеспечение выполнения обязанностей по обработке и защите персональных данных

- 12.1 Все Предоставляемые Субъектом Персональных данных Персональные данные конфиденциальны по умолчанию. Защита Персональных данных, обрабатываемых Оператором, обеспечивается реализацией правовых, организационных и технических мер, необходимых и достаточных для обеспечения требований законодательства Российской Федерации в области защиты Персональных данных.
- 12.2 Общество самостоятельно определяет состав и перечень мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных Законом о персональных данных и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, если иное не предусмотрено Законом о персональных данных или другими федеральными законами.
- **12.3** В Обществе принимаются следующие меры по обеспечению выполнения обязанностей, предусмотренных Законом о персональных данных в области Персональных данных:
- •ответственным лицом за организацию Обработки Персональных данных является Генеральный директор Общества;
- осуществляется разработка локальных нормативных актов Оператора, реализующих требования российского законодательства, в том числе настоящей Политики конфиденциальности в отношении Обработки и защиты Персональных данных;
- осуществляется отказ от любых способов Обработки Персональных данных, не соответствующих целям, заранее предопределенным Оператором
- ограничивается состав работников Оператора, имеющих доступ к Персональным данным, и организацию разрешительной системы доступа к ним;
- проводится периодическая оценка рисков, касающихся процесса Обработки Персональных данных;
- проводятся внутренние расследования для обнаружения фактов, связанных с несанкционированным доступом к Персональным данным;
 - применяются методы шифрования при Обработке Персональных данных;

- осуществляется мониторинг и анализ защищенности сетевой инфраструктуры Оператора;
- осуществляется ознакомление работников Оператора с положениями законодательства Российской Федерации о Персональных данных, в том числе с требованиями к защите Персональных данных, с локальными нормативными актами Оператора по вопросам Обработки Персональных данных, обучение указанных работников;
- осуществляется режим обеспечения безопасности помещений, в которых размещены носители Персональных данных, препятствующий возможности неконтролируемого проникновения или пребывания в этих помещениях лиц, не имеющих права доступа в эти помещения;
- осуществляется применение технических средств защиты информации в соответствии с законодательством в области защиты Персональных данных.
- осуществляется организация обучения для работников Операторов, касающихся различных вопросов Обработки Персональных данных.
- 12.4 Общество при Обработке Персональных данных принимает необходимые и достаточные правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты Персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, Уничтожения, изменения, Блокирования, копирования, Предоставления, Распространения Персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении Персональных данных, в частности:
- определяются угрозы безопасности Персональным данным при их Обработке в Информационной системе персональных данных;
- применяются организационные и технические меры по обеспечению безопасности Персональных данных при их Обработке в Информационной системе персональных данных, направленные на нейтрализацию актуальных угроз безопасности Персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- применяются прошедшие в установленном порядке процедуру оценки соответствия средства защиты информации, предназначенные для нейтрализации актуальных угроз безопасности;
- осуществляется оценка эффективности принимаемых мер по обеспечению безопасности Персональных данных;
- проводятся мероприятия по обнаружению фактов несанкционированного доступа к Персональным данным и принятию соответствующих мер;
- обеспечивается возможность восстановления Персональных данных, модифицированных или Уничтоженных вследствие несанкционированного доступа к ним;
- устанавливаются правила доступа к Персональным данным, обрабатываемым в Информационной системе персональных данных, а также обеспечивается регистрация и учет действий, совершаемых в Информационной системе персональных данных;
- осуществляется контроль за принимаемыми мерами по обеспечению безопасности Персональных данных.

13. Заключительные положения

Общество обеспечивает неограниченный доступ к настоящей Политике конфиденциальности - документу, определяющему его политику в отношении Обработки Персональных данных и содержащему сведения о реализуемых требованиях к защите Персональных данных, путем публикации настоящей Политики конфиденциальности в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной

сети «Интернет» на Официальном сайте Общества.

Оператор имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без предварительного уведомления Субъекта Персональных данных. Новая редакция Политики конфиденциальности вступает в силу с момента ее размещения на Официальном сайте Общества.

Оператор вправе вносить изменения в Политику конфиденциальности по мере необходимости. Обязательный пересмотр Политики конфиденциальности проводится в случае существенных изменений международного или законодательства Российской Федерации в сфере Персональных данных.